

[МАРИ КЛЭР] РУССКОЕ ИЗДАНИЕ

ДЕКАБРЬ 2019

marie claire

МОДЕЛЬ:
JADE DE LAVAREILLE

ZERO WASTE
СВОПИНГ
АПСАЙКЛИНГ
И ДРУГИЕ ТRENДЫ,
БЕЗ КОТОРЫХ
НАМ НЕ ЖИТЬ

EcoSEXual

МИЛЛИАРДЕР
АНДРЕЙ
АНДРЕЕВ
И ЕГО
ИМПЕРИЯ
BADOO

D: 9,50€, A, B, F, I, L, NL, SK: 10,00€, CY: 10,00€, GB: 6,50 GBP, CH: 16,00 CHF, N: 97 NOK

ISSN 1562-5141

19012

9 771562 514007

>

Швейцария Моя крепость

ЗИМНЯЯ ПРОГРАММА-МАКСИМУМ – ОЩУТИТЬ СЕБЯ СНЕЖНОЙ КОРОЛЕВОЙ, ОСТАНОВИВШИСЬ В ОТЕЛЕ-ЗАМКЕ BADRUTT'S PALACE В ШВЕЙЦАРСКОМ САНКТ-МОРИЦЕ



Среди горнолыжных курортов мира Санкт-Мориц, двукратная столица Зимних Олимпийских игр, занимает особое место – считается, что история зимнего отдыха, каким мы его знаем сегодня, начала свой отсчет именно здесь. Список того, в чем курорт был «первым», впечатляет – это родина бобслея, здесь открыли первую лыжную школу и впервые провели скачки на снегу. А ведь изначально в Санкт-Мориц приезжали исключительно летом – подышать чистейшим воздухом и поправить здоровье на целебных источниках. Судьбу деревни определил предприниматель Иоганн Бадрутт. В 1856 году он выкупил местный пансион и решил превратить его в привлекательную локацию для зимнего досуга. Бадрутт оказался не только талантливым бизнесменом, но еще и отличным «пиарщиком» – он на спор пригласил несколько скептических англичан остановиться в новом отеле зимой и пообещал полностью компенсировать им затраты на путь и проживание, если поездка их разочарует. Кошелек Бадрутта не похудел. Гостям все понравилось, и молва о курорте разнеслась мгновенно. Сегодня одной из главных точек притяжения курорта считается отель Badrutt's Palace – настоящий замок с готическими интерьерами, построенный сыном пионера зимнего отдыха Каспаром Бадруттом в 1896 году. Девиз отеля – «место, где встречаются поколения» – как нельзя лучше передает его историю, полную мифов и легенд. Badrutt's Palace пережил и приезд настоящего слона, которого один из неприлично богатых постояльцев подарил своей спутнице на день рождения, и вечеринку с морскими котиками в бассейне, уборка после которой обошлась дороже, чем сама ее организация.

В отеле в одном и том же номере 34 раза останавливался «король саспенса» Альфред Хичкок. Сам номер теперь так и называется – Suite Hitchcock. В отеле рассказывают, что на идею для своего фильма «Птицы» режиссер вдохновился, увидев в окна взлет стаи черных птиц с крыши отеля (вообще-то, фильм снят по одноименной повести Дафны дю Морье, но для сохранения красоты легенды версия отеля тоже принимается). Одна





из самых интересных историй замка связана с картиной, которой отдали здесь целый зал. Гости с удивлением узнают в ней «Сикстинскую Мадонну» – и это не современная репродукция. Искусствоведы считают, что картина может быть первоначальной версией полотна Рафаэля, собирающего толпы туристов в Дрезденской галерее. Связано это предположение с обгоревшей нижней частью картины отеля – известно, что в церкви, для которой Рафаэль создавал «Сикстинскую Мадонну», произошел пожар. И после происшествия художнику была заказана точная копия его пострадавшей работы (она-то и находится в Дрездене). А любителей техники наверняка впечатлит автопарк Badrutt's Palace – отель располагает тремя роллс-ройсами, которые встречают гостей на железнодорожном вокзале и с шиком довозят до дверей замка. Если повезет, это может быть Royce Phantom, принадлежавший в свое время королеве Елизавете II.

К услугам постояльцев 157 оборудованных по последнему слову техники номеров в классическом стиле, включая 37 сьютов – от Junior Suite в 52 кв. м до Tower Suite в 300 кв. м, который расположился на трех этажах башни замка и откуда открывается панорамный вид на озеро Санкт-Мориц и Альпы. Гастрономическая программа не разочарует ни сторонников традиционной кухни, ни любителей фуд-инноваций. Для последних в отеле работает ресторан IGNIV, который получил звезду Мишлен спустя несколько месяцев после открытия. Это проект Андреаса Каминары (три звезды Мишлен), в котором делается ставка на молекулярную кухню (или квест «угадай, что ты сейчас ешь») и идею приема пищи в дружеской компании, так что блюда здесь подаются общие на несколько человек. Попробовать изыски швейцарской и локальной кухни можно в ресторане Chesa Veglia, расположившемся в принадлежащем отелю здании 1658 года (пицца с черным трюфелем Dama Bianca – обязательная программа-минимум). А понизить градус чинности можно в King's Social House, открывшемся на месте легендарного King's Club – старейшего ночного клуба Швейцарии.

В качестве досуга отель предлагает также велнес- и спорт-программы. Здесь открыт спа-центр Palace Wellness с саунами, застекленным бассейном и подогреваемой уличной зоной. На территории также работает каток, где можно покататься на коньках и сыграть в керлинг. Но то, что пропускать в Санкт-Морице никак нельзя, – это, бесспорно, горнолыжный отдых. Местные трассы считаются лучшими в мире. И для новичков, и для экстремалов. В ясный день дух здесь будет захватывать не только от извилистых спусков, но и от открывающейся перед вами панорамы.

badruttspalace.com, Маргарита Пономарева